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Wappa.net de Mafalda y Guille, web guardería municipal parquesol
Escrito por eva - 14/11/2014 09:16
_____________________________________

La escuela municipal de parquelo, Mafalda y Guilla ha impuesto un nuevo sistema (wappanet) para
informar a los padres sobre las actividades básicas de sus niños. 

Con esta nueva aplicación podréis ver si vuestros hijos han comido bien, si ha hecho sus necesidades,
si ha habido algún problema. 

Esta todo muy bien, pero ojo!!! que no todo es gratis!!! a cambio, no tendréis otro remedio que entrar
cada día en la aplicación para consultarlo, porque han quitado el papel del corcho que se utilizaba hasta
ahora para informaros de esto. 

Con lo cómodo que era... un simple vistazo y veías si tu hijo había comido bien o no. 

Después de hablar con la directora, propone una alternativa:  

Que los padres que quieran, pueden pedir que les deje esta información en el casillero del niño. 

Tenéis que pedirlo, si no, nada de nada.
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Osea: o eres un rarito o por narices tienes que ponerte internet. 

¿Y si no tienes intenet? ¿Y si no tienes ordenador o medios? Te quedas sin saber!!!

============================================================================
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Internet ha de ser un complemento, nunca un sustituto. 

En España, según estadísticas de INE, el 89% de los hogares con hijos y el 67% de los hogares que no
tienen hijos tienen ordenador. 

De los cuales, El 70% de los hogares españoles tenía acceso a Internet en el año 2013. En los hogares
con hijos los porcentajes son más elevados, con un 85% en los formados por 3 o más adultos y con un
86% en los formados por 2 adultos. 

Es decir, que dejan entre un 15% y un 30% sin información.
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